
INDUSTRIJA SEVERNE AMERIKE – DELOVNI LIST      Černe/Jensen 

Oglej si karto in odgovori na vprašanja. 

 

1. Na karti so s številkami označene industrijske regije ZDA. Primerjaj industrijski območji, 

ki sta na karti označeni s številko 1 in 2.  Napiši ali se industrijska proizvodnja širi ali 

nazaduje.              6T                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Napiši, kaj je določalo razvoj industrijskih območij označenih s številko 2.  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 2T 

Na črto pred napisane trditve napiši črko industrijske regije A, B glede na to, ali predstavlja 

značilnost starih (A) ali novih (B) industrijskih območij. 

…………….. Razvoj industrije je bil vezan na bližnja nahajališča premoga in železove rude. 

…………….. Zaposluje visoko izobraženo delovno silo. 

…………….. Prevladuje za okolje manj obremenjujoča industrija. 

…………….. Za razvoj industrijske regije ni bila odločilna prometna odmaknjenost.     2T 

 

Napiši industrijsko panogo, ki prevladuje na območjih, ki so na karti označeni s številkami 

1 __________________________ 2 __________________________  

4 __________________________ 5 __________________________ 

 

Match the Slovenian expressions with the English ones. 

1. brezposelnost 

2. delovna sila 

3. energetski viri 

4. industrija visoke tehnologije 

5. jeklarstvo 

6. odseljevanje 

7. onesnaženost 

8. priseljevanje 

9. proizvodnja 

10. revščina 

11. sindikat 

12. surovina 

13. vesoljska in letalska industrija 

14. visoko kvalificiran 

15. zabaviščna industrija 

16. železarstvo 

(a) aerospace industry 

(b) emigration 

(c) entertainment industry 

(d) high tech industry 

(e) highly qualified 

(f) immigration 

(g) iron industry 

(h) pollution 

(i) poverty 

(j) production 

(k) raw materials 

(l) sources of energy 

(m) steel industry 

(n) unemployment 

(o) union (trade union, labor union) 

(p) work force, labor force 
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Območje, označeno s številko 1 

prikazuje ………………………………………………. 

industrijska proizvodnja …………………… 

Navedi štiri razloge za hiter razvoj 

tega industrijskega pasu: 

…………………………………………………………………

…………………………………………………………………

…………………………………………………………………

……………………………………………………………….. 

Območje, označeno s številko 2 

prikazuje ………………………………………………. 

industrijska proizvodnja v tem 

območju se ……………………………….. 
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